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A kellemesen nyárias  időjárás jó körül­
ményeket  teremtett  a  versenyzéshez  

a  Hirling  József  Lovaspark  füves  arénájá­
ban. A championátus döntőinek pályáit az 
előző  naphoz  képest  minden  kategóriá­
ban 5 cm-rel emelték, erre azonban felké­
szültek a lovasok és nem jelentett  különö­
sebb  gondot  a  lovaknak  sem.  Az  egyes  
kategóriák alappályáin sok szép és hibát­
lan kör született, így minden korosztályban 
összevetésben dőlt el a végeredmény.
A pónisok döntőjével kezdődtek a champio­
nátus-finálék vasárnap délelőtt. A 105 cm-es 
magasságú  döntőt  időre,  egyszeri  össze­
vetéssel tartották. A hat indulóból két hibát­
lan  alappálya  született,  így  összevetéssel  
döntötték  el  az  első  és  második  hely  sor­
sát, amit Bodnár Annabell Aviatorral oldott 
meg a legjobban.
A  gyermek  kategória  döntőjében  (105  
cm) időre és egyszeri összevetéssel verse­
nyeztek  a  lovasok.  Az  alappályán  tizen­
egyen  startoltak  és  négyen  hibátlanul,  
alapidőn belül végeztek, akik az összeve­
tésben  folytatták  a  versengést.  Közülük  
hárman is verőhiba nélkül oldották meg a 
pályát. Az összevetést így a leggyorsabb 
páros nyerte, Szabó Dorina Arvisura nyer­
gében.
Népes mezőnye volt az amatőrök döntőjé­
nek, a hol 115 cm-es akadályokkal tűzdelt 
pályán 29 startoló lovas mérte össze tudá­

sát az időre, egyszeri összevetéssel rende­
zett  körben.  Szépszámú,  kilenc  hibátlan  
alappálya  fémjelezte  az  amatőrök  felké­
szültségét.  Végül  az előző napokon is  jól  
teljesítő lovasok között dőltek el a helyezé­
sek.  Az  első  négy  helyen  hibátlan  pályá­
kat  láthattak  a  nézők,  végül  az  időered­
mény döntött,  ami  ezúttal  Vajay  Dórának 
Balouvalley nyergében lett a legjobb.
A serdülő B döntő (115 cm) hozta a leg­
több indulót a nap során. Összesen 34-en 
startoltak a szintén időre és egyszeri össze­
vetéssel  tartott  körben.  A  versenyszám  
alappályáján  tízen  lovagoltak  hibátlanul.  
Az  összevetést  az  első  napon  is  győztes  
Kelemen  Zsolt  Péter  oldotta  meg  a  leg­
gyorsabb  hibátlannal.  Az  Orgoványi  Lo­
vas  Klub  fiatal  sportolója  bő  két  másod­
perccel  volt  gyorsabb az őt  követő riváli­
soknál, és magabiztosan nyerte az össze­
vetést Gizi nevű 2003-as pej kancájával.
Már  a  délutáni  órákban rendezték  a  ser­
dülő A kategória döntőjét a lovaspark aré­
nájának zöld gyepén. A 125 cm magassá­
gú akadályokon tartott körben 27-en indul­
tak.  Az  időre,  egyszeri  összevetéssel  ren­
dezett kör alappályáját heten vették hibát­
lanul,  az  összevetésben  azonban  már  
csak egy páros tudott  verőhiba nélkül vé­
gigmenni,  a  többiek  hibáztak.  Így  Jakab-
Tóth Kornélia Tabu De Ganaddal egyetlen 
hibátlanként előzte meg ellenfeleit.

Az utánpótlás döntőjében (130 cm) időre, 
egyszeri  összevetéssel  mérték  össze  a  tu­
dásukat  a  párosok.  A  16  indulóból  2  hi­
bátlan  alappálya  született.  Először  Ábra­
hám Zsófia Cibulette Du Gibet nyergében 
léptetett az összevetésre. A túrkevei kettős 
rendkívül  határozottan,  rövid  íveken  for­
dulva  ment  gátról  gátra,  és  végül  remek  
idővel, hibátlanul ért célba, feladva ezzel 
a leckét a korábbi napokon remek teljesít­
ményeket  nyújtó  Kovács  Ádámnak  és  
Timpex Ezüstnek. A nyíregyházi páros az 
idő szorításában még a pálya első felében 
verőhibát ejtett,  így nem volt  értelme foly­
tatniuk az összevetést.
„Tudtam, hogy Ádám nagyon jó lovas és a 
lova nagy vágtájú, precíz segítője. Az elő­
ző napokban is jól mentek, hol ő nyert, hol 
én. Bíztam a lovamban, két éve lovagolom 
és  ebben  az  időszakban  jól  összeszok­
tunk,  nagy  az  összhang  közöttünk,  ami  
most is működött. A gyors és hibátlan pá­
lyával  próbáltam  hibára  kényszeríteni  el­
lenfelem, ami ezúttal sikerült” – nyilatkozta 
a boldog győztes, Ábrahám Zsófia.
A felnőtt  döntőben 135 cm-es akadályok 
vártak a lovasokra. Az időre, egyszeri ös�­
szevetéssel rendezett számban a 14 indu­
lóból  2  hibátlan  alappálya  lett.  Az  első  
összevető,  a  kiskunhalasi  Fodor  Gábor  
(Rádiháza Garnier) leütötte az utolsó me­
redeket, így Ódor Enikőnek Jason Statham­
mal a hibátlan lovaglásra kellett figyelnie. 
Jól figyelt a páros, és győztek.
„Helyzeti  előnyben  voltam,  hiszen  máso­
dikként  mentem  a  fináléba.  Mivel  Gábor  
egy akadályt ütött előttem, így nekem egy 
nyugodt  hibátlan  kellett.  Ennek  ellenére  
nagy  tempót  választottam,  gondolva,  ha  
esetleg nem jönne össze a hibátlan, akkor 
idővel is nyerhetek még. Bár voltak nehéz 

Az ígéretes 
második vonal
Kiskunhalason  rendezték  a  díjugrató  championátus  első  fordulóját,  a  
rendezvényt  egyúttal  díjugrató  minősítőversenyként  is  meghirdették.  
Zárónapján  tíz  versenyszámot  rendeztek,  közöttük  hét  döntővel,  a  
szépszámú  közönség  171  startot  láthatott.  A  döntőkben  az  előző  két  
nap  eredményeinek  megfelelően  hozták  magukat  a  lovasok;  a  nyitott  
körökben  pedig  jó  lehetőséget  kaptak  a  párosok,  hogy  minősüljenek  a  
magyar bajnokságra.

■ 1. A póni kategóriát Bodnár Annabell nyerte 
Aviatorral ❙ 2. Szabó Dorina és Arvisura, 
a gyermek kategória győztes párosa ❙ 3. Serdülő 
B kategóriában Kelemen Zsolt Péter nyert Gizi nevű 
lován ❙ 4. A serdülő A kategória győztes párosa, 
Jakab-Tóth Kornélia és Tabu De Ganad 
❙ 5. Az utánpótlás kategóriában Ábrahám 
Zsófia lett az első Ciboulette Du Gibet nevű 
lovával ❙ 6. Az amatőr lovasok kategóriájában 
Vajay Dóra nyert Balouvalley-vel ❙  7.  A felnőtt 
kategória boldog nyertese, Ódor Enikő, és lova, 
Jason Statham ❙ 8. A csapatbajnokságot 
a nyugat-magyarországi régió lovasai nyerték
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pillanatok, de a lovam, mint mindig, most is 
segített és sikerült a hibátlan” – idézte fel a 
győzelemig vezető utat a felnőtt kategória 
aranyérmese, Ódor Enikő.
Fodor  Gábor  így  szűrte  le  a  tanulságot:  
„Ismerem Enikő  lovát,  rendkívül  gyors,  és  
nehéz idővel nyerni ellenük, ezért első ös�­
szevetőként  oda  kellett  tennem  magam.  
Tempósan  lovagoltam az  összevetést.  Az  
utolsó  akadály  előtt  pedig  bevállaltam  
egy komoly rövidítést egy akadály belülről 
kerülésével,  ami  kicsit  kibillentette  a  lovat  
és így élesebb szögben érkeztünk az utol­
só  meredekre,  ami  hibát  eredményezett.  
Ez nem a ló hibája volt, hanem az enyém.”
A kiskunhalasi championátus első forduló­
jában  csapatok  is  neveztek,  nem is  keve­
sen.  Huszonhárom  csapat  indulásának  
részleteit döntötték el a péntek esti sorsolá­
son, a csapatverseny a szombati verseny­
napon került megrendezésre. Jó volt látni, 

hogy mennyire  fontos  a  lovasoknak  ez  a  
versenyzési forma, és hogy mennyire ös�­
szekovácsolta a különböző kategóriákból 
összeállított  alkalmi  csapatokat  a  közös  
érdek,  a  jó  szereplés  reménye.  A csapat­
versenyt végül a Csóka Vanda (Chelestina), 
Csöglei  Alexandra  (Four  Seasons),  Rigó  
Gergő  (Chento)  és  Herczog  Anna  (Tar­
dos) összeállítású Nyugat-Magyarországi 
Régió Csapata nyerte.
A  Hirling  József  Lovaspark  szervezői  a  
championátus izgalmai mellett szombaton 
egyéb lovasprogramokat is kínáltak a pub­
likumnak.  A  nézők  a  Kiskunhalasi  Lovas­
ban dérium karusszelbemutatóját  tekinthet­
ték  meg,  és  a  lovastorna-szakosztályuk  is  
látványos  kűrrel  kápráztatta  el  a  nagyér­
deműt. A szombati nap egyik csúcspontjá­
nak a Halason kedvelt puissance, azaz a 
kitartásos  magasugratás  bizonyult.  A  tét,  
az  500 ezer  forint  nagy  terhet  rótt  az  öt  
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nevezőre. A helyi lovasbarátok nagy örö­
mére a Kiskunhalasi LTSE sportolója, Füzér 
Gábor nyerte a számot Carina nevű lová­
val,  184  cm-es  magassággal.  Füzér  Gá­
bor  versenyen  kívül  további  emelést  kért,  
és csak hajszálon múlott, hogy nem ugrat­
ták át a 194 cm-es kőfalat.
A versenyt követően több jelenlévő, a díj­
átadásban  is  szerepet  vállaló  lovasszak­
ember és felelős vezető nyilatkozott a Pe­
gazusnak.
Dr.  Budai  Gyula,  az  olimpiai  felkészülést  
koordináló bizottság elnöke örömét fejez­
te  ki,  hogy  maga  is  közreműködhetett  a  
megszépült  kiskunhalasi  lovaskomplexum  
fejlesztésében, és hogy a korszerű feltéte­
lek egyre több rendezési lehetőséget hoz­
nak a Hirling Lovasparkba. „Kötelességem 
és feladatom, hogy ezt a megújulást nyo­
mon kövessem, ezért sok halasi versenyre 
ellátogatok, ahogy most a championátusra 
is – mondta. Szakmailag fontosnak tartom, 
hogy fokozott figyelmet fordítsunk a máso­
dik vonalra, mert segítjük, látjuk a fejlődést, 
és sok esetben később az itt jeleskedő díj­
ugratók később már az első vonalat erősí­
tik. Sok szép teljesítményt láttam és biztos 
vagyok benne, hogy a következő forduló­
ban Szilvásváradon is hasonlóan jó ered­
mények születnek, kialakítva a végeredmé­
nyeket – fogalmazott dr. Budai Gyula, és 
egyben gratulált a remek versenyfeltétele­
ket  teremtő  halasi  szervezőknek,  különö­
sen a csapatot vezető Juhász Tibornak.
Dallos  Gyula,  a  Kincsem  Nemzeti  Lovas  
Program megújításáért  és  végrehajtásáért  
felelős miniszteri biztos azt emelte ki, hogy 
Kiskunhalas már 50 éve az egyik megha­
tározó bázisa a magyar lovassportnak, és 
jellemző rá a sokoldalúság. „Ennek egyik 
megnyilvánulása  –  amit  örömmel  látok  –  
hogy több szakág is otthonra lelt a Hirling 
Lovasparkban.  A  fordulók  közötti  szüne­
tekben nagyon szép lovastorna-bemutatót 
tartottak, amely kifejezetten hasznos alap­
ja  minden  más  szakágnak  a  lovassport­
ban.  A  lóhoz  való  fizikai  közelkerülés  a  
voltizsgyakorlatok során óriási tapasztalat 
a  fiataloknak.  Az,  hogy  ezt  a  közönség  
előtt  teszik,  egyrészt  sikerélmény  számuk­
ra, másrészt az embereket is az állat, a ló 
szeretetére  neveli.  A  championátust,  mint  
versenyrendszert  motiválónak  tartom,  hi­
szen a második vonal kap ezzel olyan ver­

senylehetőséget,  amely  erősíti  a  szakmai  
fejlődésüket. Sok szép pályát és sok tehet­
séges lovast láttam a verseny során, jó ér­
zés volt az eredményhirdetéseken számuk­
ra néhány biztató szó kíséretében díjat át­
adni” – fogalmazott Dallos Gyula.
Juhász Tibor zsűrielnök, a Magyar Lovas­
sport  Szövetség  elnökségi  tagja  nagy  
örömmel  nyugtázta,  hogy  házigazdaként  
sikerült megfelelniük a sportolók és a sport­
vezetők  elvárásainak.  „Jól  felkészített  pá­
lyák és háttér fogadta a lovasokat, akik ezt 
ki  is  fejezték  a  lovasparkban  dolgozók  
felé.  Szakmai  tekintetben  pedig  elég  le­
gyen annyi, hogy jó pár lovast hiányoltunk 
a szakági megbeszélésen, és ahogy szám­
ba  vettük  őket,  kiderült,  hogy  azért  nem  
indultak az idén,  mert  már az első vonal­
ban próbálnak eredményeket elérni. Ez jól 
jelzi a championátus versenyforma jelentő­
ségét, erejét” – utalt rá Juhász Tibor is.
A  championátus  döntői  mellett  nyitott  szá­
mokat is tartottak a kiskunhalasi verseny be­
fejező  napján,  amelyek  részletes  eredmé­
nyei megtalálhatók a www.dijugratas.hu ol­
dalon. A championátus második fordulóját 
lapzártánk  után  tartják,  a  helyszín  Szilvás­
várad. 

Kovács Iván

EREDMÉNYEK

Championátus póni kategória
1. Bodnár Annabell – Aviator / Némethy 
Bertalan Alapítvány
2.  Csizmadia  Csenge  –  Aisha-Amira  /  
Varga Ménes GYLE
3. Sáli Csenge – Fee Devot / Connemara 
LE

Championátus gyermek kategória
1. Szabó Dorina – Arvisura / HHLK
2. Molnár Csenge – Action Balouba SZ / 
Öregkő Lovasai Egyesület
3.  Hermann  Zsófia  –  Nobel  van  het  
Greevenhof Z / Debreceni LA KH

Championátus amatőr kategória
1. Vajay Dóra – Balouvalley / Varga Mé­
nes GYLE
2. Tuska Péter – Rádiháza Junior / Határ­
őr Dózsa SE
3. Bölecz Virág Ráhel – Filibert / Kiskun­
halasi LTSE

Championátus serdülő B kategória
1. Kelemen Zsolt Péter – Gizi / Orgová­
nyi Lovas Klub
2. Demeter Zsófia – Lamborgini / Prosper LK
3. Kling Hanna – Charlotte / Diósgyőri VTK

Championátus serdülő A kategória
1. Jakab-Tóth Kornélia – Tabu De Ganad 
/ Medinplus Lovasiskola E.
2. Budai Liza – Megara / Horváth Lovas­
sport Egyesület
3. Stiedl Anna Blanka – Conscience / Var­
ga Ménes GYLE

Championátus utánpótlás döntő
1. Ábrahám Zsófia – Ciboulette Du Gibet 
/ Túrkevei Városi SE
2. Kovács Ádám – Timpex Ezüst / Timpex 
Nyíregyh. LK
3. Lakner András – Jákob / Zsanai Lovas 
Sport Klub

Championátus felnőtt döntő
1. Ódor Enikő – Jason Statham / Equitania 
LC
2.  Fodor  Gábor  –  Rádiháza  Garnier  /  
Equirria Lovasklub
3. Szotyori Nagy Kristóf – Timpex Jeremiás 
/ Prosper LK

Csapatverseny
1. Nyugat-Magyarországi Régió
2. Dél-Magyarországi Régió
3. Platthy József Régió I. csapata

■ 1. Fodor Gábor és Rádiháza Garnier, a felnőtt 
kategória második helyezett párosa ❙ 2. A helyi 
lovasbarátok nagy örömére Füzér Gábor nyerte 
a magasugratást Carina nevű lovával 
❙ 3. Budai Gyula: Szakmailag fontosnak tartom, 
hogy fokozott figyelmet fordítsunk a második 
vonalra ❙ 4. Juhász Tibor: Nagy öröm, hogy 
házigazdaként sikerült megfelelnünk a sportolók 
és a sportvezetők elvárásainak ❙ 5. A felnőttek 
között harmadik lett Szotyori Nagy Kristóf 
Timpex Jeremiással ❙ 6-7. A championátus izgal­
mai mellett egyéb lovasprogramokat is kínáltak 
a publikumnak ❙  8.  Dallos Gyula: Sok tehetséges 
lovast láttam, jó érzés volt az eredményhirdetéseken 
számukra néhány biztató szó kíséretében díjat átadni

1

8

2

4

6

3

5

7



pillanatok, de a lovam, mint mindig, most is 
segített és sikerült a hibátlan” – idézte fel a 
győzelemig vezető utat a felnőtt kategória 
aranyérmese, Ódor Enikő.
Fodor  Gábor  így  szűrte  le  a  tanulságot:  
„Ismerem Enikő  lovát,  rendkívül  gyors,  és  
nehéz idővel nyerni ellenük, ezért első ös�­
szevetőként  oda  kellett  tennem  magam.  
Tempósan  lovagoltam az  összevetést.  Az  
utolsó  akadály  előtt  pedig  bevállaltam  
egy komoly rövidítést egy akadály belülről 
kerülésével,  ami  kicsit  kibillentette  a  lovat  
és így élesebb szögben érkeztünk az utol­
só  meredekre,  ami  hibát  eredményezett.  
Ez nem a ló hibája volt, hanem az enyém.”
A kiskunhalasi championátus első forduló­
jában  csapatok  is  neveztek,  nem is  keve­
sen.  Huszonhárom  csapat  indulásának  
részleteit döntötték el a péntek esti sorsolá­
son, a csapatverseny a szombati verseny­
napon került megrendezésre. Jó volt látni, 

hogy mennyire  fontos  a  lovasoknak  ez  a  
versenyzési forma, és hogy mennyire ös�­
szekovácsolta a különböző kategóriákból 
összeállított  alkalmi  csapatokat  a  közös  
érdek,  a  jó  szereplés  reménye.  A csapat­
versenyt végül a Csóka Vanda (Chelestina), 
Csöglei  Alexandra  (Four  Seasons),  Rigó  
Gergő  (Chento)  és  Herczog  Anna  (Tar­
dos) összeállítású Nyugat-Magyarországi 
Régió Csapata nyerte.
A  Hirling  József  Lovaspark  szervezői  a  
championátus izgalmai mellett szombaton 
egyéb lovasprogramokat is kínáltak a pub­
likumnak.  A  nézők  a  Kiskunhalasi  Lovas­
ban dérium karusszelbemutatóját  tekinthet­
ték  meg,  és  a  lovastorna-szakosztályuk  is  
látványos  kűrrel  kápráztatta  el  a  nagyér­
deműt. A szombati nap egyik csúcspontjá­
nak a Halason kedvelt puissance, azaz a 
kitartásos  magasugratás  bizonyult.  A  tét,  
az  500 ezer  forint  nagy  terhet  rótt  az  öt  
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nevezőre. A helyi lovasbarátok nagy örö­
mére a Kiskunhalasi LTSE sportolója, Füzér 
Gábor nyerte a számot Carina nevű lová­
val,  184  cm-es  magassággal.  Füzér  Gá­
bor  versenyen  kívül  további  emelést  kért,  
és csak hajszálon múlott, hogy nem ugrat­
ták át a 194 cm-es kőfalat.
A versenyt követően több jelenlévő, a díj­
átadásban  is  szerepet  vállaló  lovasszak­
ember és felelős vezető nyilatkozott a Pe­
gazusnak.
Dr.  Budai  Gyula,  az  olimpiai  felkészülést  
koordináló bizottság elnöke örömét fejez­
te  ki,  hogy  maga  is  közreműködhetett  a  
megszépült  kiskunhalasi  lovaskomplexum  
fejlesztésében, és hogy a korszerű feltéte­
lek egyre több rendezési lehetőséget hoz­
nak a Hirling Lovasparkba. „Kötelességem 
és feladatom, hogy ezt a megújulást nyo­
mon kövessem, ezért sok halasi versenyre 
ellátogatok, ahogy most a championátusra 
is – mondta. Szakmailag fontosnak tartom, 
hogy fokozott figyelmet fordítsunk a máso­
dik vonalra, mert segítjük, látjuk a fejlődést, 
és sok esetben később az itt jeleskedő díj­
ugratók később már az első vonalat erősí­
tik. Sok szép teljesítményt láttam és biztos 
vagyok benne, hogy a következő forduló­
ban Szilvásváradon is hasonlóan jó ered­
mények születnek, kialakítva a végeredmé­
nyeket – fogalmazott dr. Budai Gyula, és 
egyben gratulált a remek versenyfeltétele­
ket  teremtő  halasi  szervezőknek,  különö­
sen a csapatot vezető Juhász Tibornak.
Dallos  Gyula,  a  Kincsem  Nemzeti  Lovas  
Program megújításáért  és  végrehajtásáért  
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